
Пояснювальна записка щодо Проекту Статуту Вітрильної федерації України 

 

Відповідно до вимог частини 4 Розділу 5 (Прикінцеві та Перехідні 

Положення) Закону України «Про громадські об'єднання» № 4572-VI від 22 

березня 2012 року (далі – «Закон»), статути (положення) громадських організацій, 

спілок громадських організацій мають бути приведені у відповідність із Законом 

до 1 січня 2018 року. З метою приведення положень статуту Вітрильної Федерації 

України (далі – «ВФУ») у відповідність до вимог чинного законодавства та 

відповідно до рекомендацій Міжнародної Вітрильної Федерації (ISAF), був 

підготовлений проект нової редакції статуту для його подальшого оприлюднення 

для обговорення.  

Зміни до статуту ВФУ відображають вимоги Закону до найменування 

громадської організації, членів (учасників) громадської організації та процедури 

припинення діяльності громадської організації.  

Організаційно-правова форма ВФУ, а саме - громадська організація, була 

вибрана у зв’язку з вимогами, встановленими для спортивних федерацій Законом 

України «Про фізичну культуру і спорт» № 3808-XII від 24 грудня 1993 року. З 

метою покращення роботи ВФУ, в проекті деталізовані повноваження органів 

управління ВФУ, періодичність засідань і процедуру прийняття ними рішень. 

Нова редакція статуту також деталізує порядок надання спортивній федерації 

статусу Національної спортивної федерації відповідно до Закону України «Про 

фізичну культуру і спорт» та Положення «Про надання на конкурсних засадах 

спортивній федерації статусу національної та позбавлення такого статусу», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 22 від 18 січня 2012 

року. Проект закріплює можливість ВФУ співпрацювати з громадськими 

об’єднаннями, організаціями яхтсменів, основною метою діяльності яких є 

вітрильний спорт чи вітрильництво (яхтинг), та врегульовує відносини ВФУ з 

такими уповноваженими партнерами. 

Проект статуту ВФУ розміщено нижче для ознайомлення та обговорення.  

Пропозиції і зауваження та пропоновані зміни можуть бути як узгодженою 

думкою групи членів осередку, так і окремих членів осередку (бажано з вказаним 

прізвищем) і мають бути надіслані тільки від Територіальних осередків ВФУ та 

оформлені у вигляді протоколу за підписом керівної особи осередку. 

Пропозиції, які надсилатимуться від окремих осіб та анонімні пропозиції 

розглядатися не будуть. 

Просимо направляти свої зауваження та пропозиції до проекту нової 

редакції статуту ВФУ Виконавчому директору ВФУ Павлу Романенку в термін до 

10 серпня 2016 року в письмовому чи електронному вигляді за такими адресами: 

 

pavel1960@ukr.net 
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